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Завдання  та  мета  програми 
 

Складання програми забезпечить видання українською мовою творів місцевих 

авторів: краєзнавчої, художньої, музичної, навчальної та дитячої літератури, пісенних та 

поетичних збірок, художніх альбомів і каталогів і поповнить фонди міських бібліотек. 
 

Напрями  реалізації  програми 
 

            Реалізація програми, у поєднанні з державною політикою в сфері видавничої справи 

створить умови для видання творів місцевих авторів. 
  

Порядок  фінансування  програми 
 

Головний розпорядник коштів – управління культури, молоді і  спорту. 
 

Видатки проводяться по КФКВ – 120300 відповідно до укладених договорів та 

обсягів фінансового забезпечення. 
 

Методи  реалізації  програми 
  

Головний розпорядник коштів укладає договори з видавничим підприємством, або з 

приватними підприємцями на видання книг, альбомів, каталогів, збірок, тощо. 

Фінансування проводиться по факту виконання робіт (надання послуг) згідно 

укладених договорів, в межах бюджетних призначень на 2012 рік. Видана література наказом 

по управлінню культури, молоді і спорту розподіляється і в повному обсязі передається на 

баланс бібліотек, які підпорядковуються управлінню культури, молоді і спорту та 

управлінню освіти, релігій та у справах національностей міста Хуст. 
 

Обґрунтування  необхідності  затвердження  програми 
 

        Затвердження культурно-видавничої програми місцевого значення сприятиме 

забезпеченню видання українською мовою творів місцевих авторів та забезпеченню 

поповнення фондів міських бібліотек. 
 

Правове  забезпечення  програми 
 

1. Закон України „Про місцеве самоврядування в Україні”. 

2. Бюджетний кодекс України. 

3. Указ Президента України від 09.11.2000р. №1217/2000 „Про додаткові заходи щодо 

державної підтримки національного книговидання  і  книгорозповсюдження”. 

4. Постанова Кабінету Міністрів України від 01.07.2002р. №900 „Про затвердження  

програми поповнення бібліотечних фондів”. 

5. Рішення Хустської міської ради VІ скликання від __.12.2011р. №___ „Про бюджет м. 

Хуст на 2012 рік ”. 
 

Фінансове  забезпечення 
 

 Фінансове забезпечення культурно-видавничої програми місцевого значення на 2012 

рік проводиться за рахунок коштів загального фонду міського бюджету в межах бюджетних 

призначень на 2012 рік. 

 

Міський голова                                                                В. Кащук 

  


